Ch WuTepnpuranus CIOKETHBIX TpaduKoB Nwmsi:

Use the line plots to answer each question. OTBeThI
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HrpoBsie payHIbl

1) B xaxom payHze (eciu TakoBble UMEIOTCS) OHM HaOpasu Oosibliie, 4yeM 8 oukoB(ka)? 8.
9.
2) B ckonbkux payHAax OHU HaOpanu Oosblie, 4eM 7 04KoB(Ka)?
10.

3) Ckosbko 0YKOB OHM HaOpasu B payHje 87

11.

4) B kakom payHae oHH HaOpaiau O0JbIlIe 0YKOB, B payHjie 3 wid B payHae 9?7

5) B xaxowm payHje oHU HaOpayii 0OJIbIIIE BCETO OYKOB?

6) Ckoabpko Bcero 04KOB OHU HaOpainu B payHje 3 u B payHzae 17

7) KaxoBa pa3Hulia B KOIUYECTBE HAOPAHHBIX OUYKOB B payHje 8 u B payHjae 3?

8) B kakom paynzae oHu HaOpaji MEHBIIIE OYKOB, B payHje 3 wiu B payHie 1?

9) B xakom payHzae oHu Habpanu poBHO 1 oukoB(ka)?

10) B ckonpkux payHaax OHU HaOpanu MEHbIIE, YeM 7 OUKOB(Kka)?

11) B xakom payHze oHM HaOpajau MEHbILIE BCErO OUYKOB?
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